

## 新闻追踪

《和一路 A 区 6 楼北侧废品堆积如山》有下文

# 楼下废品杂物已清理

本报讯（记者 龙中华）“如今我们楼下干干净净，消防安全隐患也消除了，感谢媒体和相关部门。”近日，云冈区和一路 A 区 6 楼居民裴女士再次致电本报热线高兴地说。

据裴女士反映，长期以来，有人在他们单元楼北侧堆积了大量的旧衣

服、废纸箱、塑料瓶、旧家具，中间还有一辆“僵尸车”。这些易燃物堆积在楼下，不仅使得周边环境脏乱差，且居民们每天住得很不安心，多次向有关部门反映，一直没有结果。云冈区房产管理中心负责人表示，将督促社区尽快妥善处理。对此，本报于 11 日进行

了相关报道。

24 日，裴女士再次致电本报热线称，消息见报不久后，相关单位及时派人派车进行了清理、清运，如今他们楼下周边环境变得干净整洁，居民们特意委托她致电本报，感谢媒体的呼吁。

## 兴平街一处围挡上装饰草坪破旧

水泊寺街道：将及时妥善处理

本报讯（记者 龙中华）“我们小区附近一空地用铁皮围起来，铁皮上的装饰草坪由于长时间风吹日晒，早已破旧、脱落，影响市容市貌。”这是家住兴平街郝先生近日反映的事。

据郝先生讲，在兴平街北侧有一处空地，有关部门几年前用铁皮围起来，为了美观，铁皮围挡上还披上了装饰草坪。随着风吹日晒，一些装饰草坪出现破损，有些地方甚至脱落，影响市容市貌，他希望有关部门及时妥善处理。

接到反映后，记者在现场看到，围挡上的装饰草坪有破损现象。

就此，记者采访了永安社区的工作人员。她说，虽然这块空地在他们辖区，但不属于他们管理，会将居民反映的问题及时上报。不久，记者接到水泊寺街道有关负责人的电话。他说，情况已经知道，将及时抽调人员妥善处理破损的装饰草坪。



▲ 围挡上的装饰草坪出现破损  
龙中华 摄

龙帮办

0352-6034132

## 一男子醉酒报假警 被拘留 10 日

本报讯（记者 尚铁军）近日，恒安公安分局接到一男子报警称自己杀了人，警方赶到现场调查发现，系当事人酒后与朋友发生争执，报假警发泄情绪。目前，该男子因谎报警情扰乱公共秩序被依法行政拘留。

“喂，110吗？我要报警，我杀人了！”近日，和顺街派出所接到一起警情，报警人称在恒安新区某烧烤店内有一人被打死，具体情况语焉不详，无法进行正常沟通。因案情重大，派出所集合人员，并将情况立即上报，同时联动多警种迅速开展调查。

经查，报警人张某发凌晨因在烧烤店内与朋友发生口角，心生怨恨，遂酒后拨打 110，谎报烧烤店内杀了人。经过警方多方调查，未发生任何打斗事件。最终，张某发被依法行政拘留 10 日。

警方提醒，110 是报警电话，负责受理紧急性的刑事和治安案件报案，并接受群众突遇的或个人无力解决的紧急危难求助，是宝贵的社会公共资源。保持接处警的畅通无阻关系到千家万户的生命财产安全，恶意骚扰 110 是违法行为，对拨打 110 取乐、滋扰公安机关工作秩序或报假警等行为，将依法追究法律责任。

## 云冈旅游专线装上磁吸隔离柱

可根据车流量快速调整车道



施工人员安装磁吸隔离柱 刘剑 摄

本报讯（记者 刘剑）为提升游客旅游体验感，日前，市公安局交警支队在云冈旅游专线安装了磁吸隔离柱，将根据进出云冈石窟景区的车流量大小快速调整车道，最大程度保障道路安全畅通。

近几年，我市旅游环境不断完善，吸引了大量的外地游客来同观光旅游，作为通向云冈石窟景区的旅游专线，每到节假日期间车流量大增。为保障游客驾车安全，缓解道路拥堵，交警支队在该路段安装了磁吸隔离柱，并设置了指示标。25 日上午，记者在该路段看到，施工人员在路面打孔后将磁吸地盘装在路面，一排磁吸地盘

将一条车道分开。

据交警支队相关负责人表示，节假日期间游客上午前往云冈石窟景区参观时间较为集中，而从景区返回市区的车流很少，下午前往景区的车流减少，返回车流增加但并不集中，为合理划分车道，保障道路安全畅通，他们在该路段安装了磁吸隔离柱，可根据进出车流大小快速调整车道。比如：进景区的车流量大时，将隔离柱吸在已安装在路面的地盘上，从而快速隔离出一条车道，使进入的车道变成三条，反之则可快速将隔离柱卸下增加返程车道，从而提高道路通行率，为来同游客提供一个安全畅通的道路交通环境。

市场监管部门保护知识产权

## 快速裁决一起 专利侵权纠纷案

本报讯（记者 刘剑）近日，市市场监督管理局（知识产权局）快速裁决了一起专利侵权纠纷案件，及时保障了发明人的权益。

据了解，胡某前不久在朔州市某五金交化经销部购买了两台风机，发现这两台风机外观形状与其设计的“引风机”外观专利高度一致。询问后得知，该经销部所销售的风机是从我市某电器经销部进货，而该电器经销部负责人为黄某。胡某认为黄某侵犯了他的专利权，3 月 28 日，就其外观设计专利“引风机”与黄某的专利侵权纠纷向市市场监督管理局提出申诉。

经查，黄某所经营的风机商品，包含与权利人胡某专利权利要求记载的全部技术特征相同或等同的技术特征，根据专利侵权判定全面覆盖原则，黄某销售行为构成对胡某外观设计专利的侵权，黄某承认在其负责并实际控制的我市某电器经销部销售了与胡某外观设计专利高度一致的风机，承认其销售行为构成了对外观设计专利的侵权。市知识产权局据此下达《专利侵权纠纷案件行政裁决书》，作出侵权判定，并责令黄某立即停止侵权行为。

采访中，该局相关负责人表示，行政裁决作为多元化解决纠纷的重要方式，具有效率高、成本低、专业性强、程序简便的优势，有利于促进专利侵权纠纷的快速解决。该局依法开展行政裁决工作，及时有效化解了当事人之间的矛盾纠纷，充分发挥了专利侵权纠纷行政裁决对营造良好营商环境、服务经济社会发展的重要作用。

## 呵护警心 凝聚警力

云冈公安分局开展  
心理健康送教活动

本报讯（记者 尚铁军）近日，云冈公安分局组织心理教官前往基层所队开展“呵护警心 凝聚警力”心理健康送教活动，帮助民辅警们放松心情、调节情绪，以更加饱满的精神状态迎接节日安保任务。

4 月 25 日，心理教官根据工作实际，精心准备了课程。随着音乐响起，大家舒展四肢，很快就进入状态。教官引导通过深呼吸和转移注意力，让民辅警们的心灵得到片刻的宁静。通过热身和冥想，为后续的活动创造了良好的条件。

随后，教官带领民辅警们进行“车轮滚滚”“信任之旅”“信任背摔”等互动游戏，使大家彼此相互交流和配合，了解团队协作的重要性。然后，结合实际工作、学习和生活中心理调试、心理减压的典型案例，进行了举一反三的分析和讲解，并就日常执法过程中遇到让当事民警感到压抑或郁闷的事情，如何来调整自己的心态进行探讨。民警们在教官组的指导下积极参与，相互鼓励、共同协作，有效释放心理压力，增进了战友之间的交流和感情，取得了良好的效果。



合作制作游戏道具 尚铁军 摄